
Két teljesen hasonló vonat két párhuzamos vágányon halad egymással szemben állandó (de nem feltétlenül azonos

nagyságú) sebességgel. A mozdonyok ugyanolyan hosszúságúak, mint a ko
sik. Mindkét vonat 19 ko
siból és a moz-

donyból áll, amely vontatja a szerelvényt. Az egyik vonaton Piri elölr®l a harmadik ko
siban utazik. Miután a két

vonat találkozik, Piri ko
sija 36 másodper
 múlva kerül teljes terjedelmében Dani szemb®l jöv® ko
sija mellé, és ezt

követ®en újabb 44 másodper
 telik el, amíg a két vonat teljesen elhalad egymás mellett. Elölr®l hányadik ko
siban

utazik Dani?
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